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Ata da  92ª Sessão  Ordinária  da Assembleia  Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  08 de outubro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Leur Lomanto Júnior (1º Vice-Presidente). À 

hora regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes 

Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Graça Pimenta, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza Laudano, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (24). Havendo número regimental o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte 

expediente: ofícios dos Deputados Luiza Maia e Temóteo Brito, justificando suas ausências 

em sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro Gomes avaliou que o 

projeto progressista e popular ganhou força na Bahia e no Brasil, considerou garantida a 

vitória do candidato Nelson Pelegrino em Salvador, e relatou que na Bahia o PCdoB obteve 

sucesso em duas grandes cidades: Itabuna e Juazeiro. Por fim, protestou contra os atos de 

barbáries ocorridos em vários municípios durante o processo eleitoral, e defendeu uma 

disputa ética e democrática. O Deputado Carlos Geilson comentou sobre a eleição em Feira 

de Santana, que resultou na grande vitória do candidato José Ronaldo, ponderou que não 

adianta interferência externa, posto que o povo é quem decide o destino do Município, e 

criticou a realização das pesquisas eleitorais, considerando que o resultado sempre aponta a 

vitória do partido que se encontra no Poder. Condenou o horário de verão que vai vigorar na 

Bahia, e analisou que o Governador Wagner não pensa na população quando toma decisões 

dessa natureza. Congratulou os eleitos, avaliou que o PTN saiu fortalecido das eleições, e 

encerrou acusando o PT de comprar votos. O Deputado Cacá Leão comentou sobre o 

resultado das eleições, parabenizou os deputados que lograram êxito nas eleições, e 

regozijou com a vitória do PP em Lauro de Freitas, além da vitória em outros cinquenta 

municípios. Externou o desejo de que o segundo turno em Salvador e em Vitória da 

Conquista, seja realizado com tranquilidade e através de disputa de propostas. O Deputado 

Paulo Azi homenageou o povo de Salvador, cidade que sofre com a ausência de políticas em 

diversas áreas, e avaliou que ontem, nas urnas, a população demonstrou que deseja 

mudanças, fato que contribuiu para a vitória do candidato ACM Neto no primeiro turno. 
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Congratulou ACM Neto, considerando que ele tem condições de devolver ao Município de 

Salvador o seu encantamento, ao tempo em que demonstrou confiança na sua vitória no 

segundo turno. O Deputado Leur Lomanto Júnior comentou sobre a realização das pesquisas 

eleitorais, lembrando que sugeriu a proibição da divulgação do resultado das pesquisas 

durante o período eleitoral, visto que mais uma vez se comprovou os erros cometidos pelos 

institutos de pesquisa e por considerar que os resultados podem influenciar na escolha do 

candidato. Apresentou um balanço das eleições, avaliou que o PMDB saiu fortalecido, 

elegendo 45 prefeitos, e declarou que vai defender dentro do seu partido, o apoio ao 

candidato ACM Neto, por entender que ele representa o melhor candidato para administrar 

Salvador. Encerrou criticando a gestão do Governador Jaques Wagner relacionada à 

administração da Capital do Estado. A Deputada Maria del Carmem discordou das falas dos 

Deputados Paulo Azi e Leur Lomanto Júnior, em relação à campanha em Salvador, e lembrou 

que o candidato Nelson Pelegrino iniciou a campanha com 13% de aprovação e chegou ao 

final com 40%, o que demonstra o crescimento do candidato. Avaliou que Nelson Pelegrino, 

foi de fato o candidato que apresentou propostas, considerou que a Cidade precisa de projeto 

novo, e encerrou afiançando que esse projeto se chama Nelson Pelegrino. O Deputado 

Capitão Tadeu registrou o crescimento extraordinário do PSB nas eleições, elegendo trinta 

prefeitos, e declarou que tem confiança de que esse partido venha a governar o Brasil, para 

moralizar o país. Em questão de ordem o Deputado Carlos Geilson parabenizou os deputados 

estaduais que lograram êxito nas eleições. Constatada a presença de nove deputados em 

Plenário, após verificação de quorum solicitada, em questão de ordem, pelo Deputado Cacá 

Leão, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os 

seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bira 

Corôa, Carlos Brasileiro, Cel. Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio 

Penedo Filho, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Maria Luiza, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Rangel, Reinaldo 

Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Targino Machado, Temóteo Brito, 

Tom Araújo e Zé Raimundo (39).  
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